

QUITO, 07 de Abril del 2015.

Señores

ACCIONISTAS DE LA EMPRESA ASIRACE S.A.

Ciudad

Señores accionistas:

En cumplimiento a lo establecido en el artículo 279 de la Ley de Compañías y a su reglamento informo a ustedes que he revisado los Estados Financieros de la empresa para el periodo terminado el 31 de Diciembre del 2014 y los diferentes aspectos enumerados en la mencionada Ley y Reglamento.

Para el cumplimiento de mis funciones he recibido una total colaboración de la Administración de la compañía, quienes me han entregado oportunamente y los Estados Financieros y sus Anexos. La Administración ha cumplido con las disposiciones legales y estatutarias, así como con las resoluciones de la Junta General y del Directorio. Los Libros de Actas así como el de Acciones y Accionistas se llevan de acuerdo a la Ley.

El control interno de la empresa es el adecuado conforme a las prácticas contables de general aceptación. La custodia y conservación de los bienes y de propiedad de terceros bajo la responsabilidad de la empresa son los adecuados.

En relación con los Balances del periodo 2014 me permito hacer los siguientes comentarios:

ESTADO DE RESULTADOS INTEGRAL (Anexo 1)

Otros Ingresos

No se tiene ingresos en el año 2014 al igual que el periodo 2013.

Gastos Operativos

En el año 2014 llega a la cifra de US\$121,850.55; comparado con el año 2013 se observa una disminución del 58,32% en donde los Gastos ascendieron a US\$292,321.25 teniendo una diferencia de US\$170,470.70

Perdida del Ejercicio

La empresa registra al final del año 2014 una Perdida del Ejercicio de -(US\$121,865.85); al comparar este valor con los resultados obtenidos en el ejercicio económico del año 2013 que fue de -(US\$311,386.12) se observa una disminución en negativo del -(60,80)% obteniendo una diferencia de US\$188,992.99

ESTADO DE SITUACION FINANCIERA GENERAL (ANEXO 2)

ACTIVOS

Activos Corrientes

El total de Activos Corrientes se observa un aumento del 9,54% en comparación al periodo 2013 que cerro con US\$135,756,66; mientras que al cierre del 2014 el valor es de US\$148,706.40 teniendo una diferencia de US\$12,949.74

Cuentas Por Cobrar Netos

El total de Cuentas por Cobrar Netos aumenta en un 1,08% en comparación al periodo 2013 que cerro con US\$96,497,30; mientras que al cierre del 2014 se tiene US\$97,544,03 teniendo una diferencia de US\$1,046,73

Impuestos Tributarios

El total de Impuestos Tributarios aumenta en un 9,39% en comparación al periodo 2013 que cerro con US\$34,966,31; mientras que al cierre del 2014 se tiene US\$38,249.82 teniendo una diferencia de US\$3,283.51

Activo No Corriente

El total de Activos No Corrientes disminuye en un 48,10% en comparación al periodo 2013 que cerro con US\$1,329,87; mientras que al cierre del 2014 se tiene US\$690,26 teniendo una diferencia de US\$639,61

PASIVOS

Pasivos Corrientes

El total de Pasivos Corrientes se ha incrementado en un 12,06% en comparación al periodo 2013 que cerro con US\$1,112,898,30; mientras que al cierre del 2014 el valor es de US\$1,247,074,28 teniendo una diferencia de US\$134,175,98

Pasivos Intercompañías

En el año 2014 se registra un aumento del 13,01% en relación al año 2013, pasando de US\$1,097,166.12 a US\$1,239,919.17 en el 2014 teniendo una diferencia de US\$142,753.05

PATRIMONIO

Las cuentas patrimoniales han experimentado un crecimiento negativo del $-(12.49)\%$ en relación al año 2013, alcanzando el total de $-(US\$1,097,677.62)$ el valor del Patrimonio en el año 2014, frente a $-(US\$975,811,77)$ del año 2013, teniendo una diferencia de US\$121,865.85

ÍNDICES FINANCIEROS (ANEXO 3)

Capital De Trabajo

Para el año 2014 se presenta con un valor negativo de $-(US\$1,098,367.88)$, mientras que en el año 2013 se presentó con un valor de $-(US\$977,141,64)$. En la medida en que los pasivos corrientes sean mayores a los activos corrientes, la salud financiera de la empresa para hacer frente a las obligaciones a corto plazo es negativa.

Razón Circulante

Por su parte el índice de razón circulante presenta el siguiente resultado en el año 2014 siendo de 0.12; frente al 0.12 que se obtuvo en el año 2013 para hacer frente a los pasivos que se tiene que cancelar.

Prueba Ácida

Presenta el siguiente resultado en el año 2014 siendo de 0.12 ; frente al 0.12 que se obtuvo en el año 2013. Indicando lo anterior se expresa que por cada dólar que la empresa debe tiene US\$0.12 para pagar; reflejando la dificultad de pago de la deuda a corto plazo.

Endeudamiento

El índice de endeudamiento con terceros que mantiene la empresa aumenta para el año 2014 pasando a ser de 834.74%, frente al año 2013 donde este índice se presentó con un resultado de 811.82%; indicando que el activo está financiado por terceros.

Apalancamiento Financiero

La empresa tiene el -1.14 veces de endeudamiento con relación al capital en el año 2014, frente al -1.14 veces del periodo año 2013.

CONCLUSION

La Administración ha dado cumplimiento a lo establecido en los estatutos de la compañía y en las leyes vigentes, así como las resoluciones emanadas del Directorio y de la Junta General de Accionistas.

La contabilidad es llevada de acuerdo a las normas y principios generalmente aceptados en el Ecuador y sus registros están debidamente documentados, por lo que las cifras constantes en los Estados de Situación Financiera y de Resultados Integrales, demostrando de manera razonable la verdadera situación económica y financiera de ASIARACE S.A.

Por lo expuesto, me permito recomendar a los señores Accionistas la aprobación de los referidos Estados Financieros correspondientes al ejercicio económico terminado, al 31 de diciembre del 2014.

Reiterando mis distinguidas consideraciones quedo de Ustedes.

Muy Atentamente,



Ing. Com. Juan Fernando Falconi
COMISARIO